

Posjetili su nas studenti Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta

Kao dio terenske nastave iz kolegija Geologija Hrvatske studenti Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta iz Zagreba posjetili su Info centar o radioaktivnom otpadu u Dvoru i lokaciju budućeg Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada (RAO) na Čerkezovcu 3. lipnja 2024. godine.



Studenti su prvo posjetili i razgledali sadržaj Info centra o radioaktivnom otpadu u Dvoru.

Obilazak lokacije započeo je uvodnim riječima o projektu uspostave Centra za zbrinjavanje RAO, te su studenti imali priliku čuti kakav otpad će se skladištiti i koja je razlika između skladišta i odlagališta. S velikim zanimanjem pogledali su uzorke jezgre tla i poslušali informacije o provedenim istraživačkim radovima na lokaciji.



Obišli su mjernu i seizmografsku postaju koje su postavljene na lokaciji. Vidjeli su unutrašnjost ukopanih objekata koji će se rekonstruirati i prenamijeniti u prijamnu i skladišnu građevinu za institucionalni RAO i iskorištene izvore s teritorija Republike Hrvatske. Zadnja postaja obilaska bila je lokacija na kojoj će se graditi dugoročno skladište za nisko i srednje radioaktivni otpad iz NE Krško.

Želimo se zahvaliti studentima i profesoru Bruni Tomljenoviću na interesu te se veselimo budućoj suradnji.

Centar za zbrinjavanje radioaktivnog otpada na Čerkezovcu

Kontakt

Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško

Ulica Vjekoslava Heinzela 70a
10000 Zagreb

Tel: +385(0)1 3090 700

Fax: +385(0)1 3090 710

MB: 2341808

MBS: 80645483

OIB: 22388237533

RNO: 0065013



E-mail: info@fond-nek.hr

www.radioaktivniotpad.org

www.fond-nek.hr

YouTube: [FondzafinrazgrNEK](https://www.youtube.com/FondzafinrazgrNEK)

Za više informacija pratite nas i putem našeg Facebook profila!

Posjetite nas u našim info centrima:

- Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu
- Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8

Svaki zadnji tjedan u mjesecu vas vodimo u obilazak Centra za zbrinjavanje RAO. Za više informacija i točne termine obilaska pratite naš Facebook i internet stranice.



LIPANJ 2024.



CENTAR ZA ZBRINJAVANJE RADIOAKTIVNOG OTPADA NA ČERKEZOVCU



FOND ZA
FINANCIRANJE
RAZGRADNJE NEK

ZBRINJAVANJE
RADIOAKTIVNOG
OTPADA



Potpisani ugovori o donacijama

Po provedenom prvom natječaju za dodjele donacija na području Općine Dvor dodijelili smo financijske potpore za provedbu 22 projekta.

Dodijeljena sredstva koristit će se za projekte socijalne skrbi i zdravstva, izgradnju komunalnog objekta, razvoj sporta i postojeće infrastrukture, proširivanje i unapređivanje postojećih obrtnih djelatnosti, pomoći pčelarima, pomoć pri obnovi sakralnog objekta, kulture, odgoja i obrazovanja, edukacije mladih, poboljšanje uvjeta rada organizacija civilnog društva, te nabave opreme za prijevoz i olakšanje poslovanja lokalnim poduzetnicima i udrugama.

Dodjele donacija na području Općine Dvor jedna je od aktivnosti na koju smo vrlo ponosni jer nam je pomogla da bolje prepoznamo potrebe lokalne zajednice i dala smjernice za daljnje djelovanje u cilju poboljšanja životnih uvjeta i podizanju kvalitete života na području Općine Dvor.

Svim prijaviteljima se zahvaljujemo na prijavi i želimo uspješnu realizaciju njihovih projekata!

Počeo je 2. krug prijava za dodjele donacija na području Općine Dvor

Objavljen je Javni poziv pod nazivom **Razvojna i kreativna poljoprivreda** za podnošenje prijava za dodjelu donacija obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima sa sjedištem na području Općine Dvor.



Sastanak Savjetodavnog povjerenstva

U Info centru o radioaktivnom otpadu u Dvoru održani su sastanci Savjetodavnog povjerenstva na kojima se razgovaralo o prijedlogu mjera i ciljeva kako bi se ostvario što korisniji učinak prema široj lokalnoj zajednici. Zajedno sa predstavnicima Fonda usuglašen je tekst Javnog poziva za dodjelu donacija obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima sa sjedištem na području Općine Dvor.



Sastanak Savjetodavnog povjerenstva

Fond kroz ovaj natječaj želi doprinijeti očuvanju i razvoju ruralnog područja i agroturizma, olakšati pristup tržištu, potaknuti ostanak mladih proizvođača na području Općine Dvor, stvoriti nove mogućnosti za plasman poljoprivrednih proizvoda i u konačnici pomoći obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u ostvarivanju financijskih prihoda.

Javni poziv za dodjelu donacija vrijedi 30 dana i traje **od 11. 6. 2024. do 10. 7. 2024.** godine. Krajnji rok za podnošenje prijava je **do 10. 7. 2024. do 16:00 sati.**

Očekivani rok za objavu rezultata na web stranici Fonda je 31. 7. 2024. godine.

Predviđena je dodjela donacija za 75 projekata. Minimalni predviđeni iznos donacije je 300 EUR, a maksimalni 3000 EUR po projektu. Svaki prijavitelj može prijaviti samo jedan projekt, a programska područja za koja će se odobravati donacije su:

- adaptacija i opremanje objekata za proizvodnju i skladištenje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda;
- povećanje konkurentnosti proizvodnje u području stočarstva;
- izgradnja plastenika i njegovo opremanje na vlastitom gospodarstvu;
- nabava nacionalne staklenke za med;
- nabava ambalaže za poljoprivredne i prehrambene proizvode;
- promocija i plasman poljoprivrednih proizvoda na tržište;
- razvoj agroturizma na području Općine Dvor.

Dokumentacija potrebna za prijavu na Javni poziv nalazi se na web stranici Fonda.

Ovim putem Vas pozivamo da nam se javite sa svojim projektima kako bismo zajedno doprinijeli očuvanju i razvoju ruralnog područja i pomogli obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u ostvarivanju financijskih prihoda.

Za sve upite i informacije obratite nam se na mail: donacije@fond-nek.hr ili našoj djelatnici, gđi Ivi Mudrovčić, u prostorijama Info centra u Dvoru, na adresi Ulica Hrvatskog proljeća 1. odvojak 8.

Održana 14. Međunarodna konferencija Hrvatskog nuklearnog društva

Zadar je od 9. do 12. lipnja 2024. godine bio domaćin 14. Međunarodne konferencije Hrvatskog nuklearnog društva (HND) pod nazivom „Nuclear Option for Resilient Electricity Generation“.

Fond i ARAO posljednjeg dana konferencije sudjelovali su u sekciji pod nazivom „Radioactive Waste Management and Decommissioning, Radiation Hazard and Protection“ u sklopu koje je prezentirano pet članaka.



Josip Lebegner, Špela Mechora i Goran Kukmanović

Na konferenciji je održana i poster sekcija na kojoj smo sudjelovali s dva postera.



Poster sekcija

Fokus ovogodišnje konferencije bio je na pitanjima vezanim uz rad i sigurnost dizajna nuklearnih elektrana, ciklus goriva, upravljanje otpadom, razgradnju i postizanje dugoročnog rada.